

***Коротко о главном***

## **Признание вуза растет**



**29 февраля состоялось очередное заседание Ученого совета университета.**

Открыв его, ректор И.А. Новаков поблагодарил директора музея Бориса Николаевича Улько, который ушел на заслуженный отдых, за многолетний труд и вручил ему букет цветов. Далее состоялось вручение дипломов кандидатов наук и одного диплома доктора наук.

Иван Александрович сказал несколько слов о предстоящих выборах в РАН и подчеркнул: с каждым годом увеличивается количество кандидатов от нашего вуза, что говорит о его растущем признании в научных кругах. Также ректор представил участникам заседания смету расходов централизованных средств, обратив особое внимание на план развития материальной базы и информатизации университета.

Проректор И.Л. Гоник сделал сообщения об итогах зимней сессии студентов безотрывной формы обучения, об утверждении учебных планов и рейтинге факультетов, кафедр, профессорско-преподавательского состава.